
 

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
Οι θέσεις και οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της  
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του CINEA. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά. 

Κρήτη, 21/05/2024 
 
Αγαπητή κυρία/κύριε, 
 
Γνωρίζετε ότι μέχρι το 2028, περιοχές της Κρήτης θα είναι σε θέση να καλύψουν τις ενεργειακές τους 
ανάγκες, αξιοποιώντας τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας που διαθέτουν, προς όφελος των τοπικών 
κοινωνιών; 
Αυτό θα γίνει εφικτό χάρη στο έργο CRETE VALLEY που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 
στοχεύει στη δημιουργία ενός “Ζωντανού Εργαστηρίου”, μιας Κοιλάδας Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας 
(REV-Lab) που θα μετατρέψει περιοχές της Κρήτης σε ένα αειφόρο, ανεξάρτητο ενεργειακό σύστημα. 
Το “Ζωντανό Εργαστήριο” αποτελεί ένα ανοιχτό περιβάλλον συνεργασίας ιδιωτικών και δημόσιων φορέων 
το οποίο παρέχει τις δυνατότητες για έρευνα, γνώση και ανάπτυξη καινοτόμων τεχνολογιών γύρω από την 
αναγκαία πράσινη ενεργειακή μετάβαση στην Κρήτη. 
 Το REV-Lab αποτελείται από τέσσερα Εργαστήρια παραγωγής Κοινοτικής Ενέργειας που βρίσκονται σε 
ισάριθμες περιοχές του νησιού. Καθένα από αυτά, εστιάζει σε διαφορετικό μίγμα ανανεώσιμων πηγών 
προκειμένου να παρέχει σε όλους τους πολίτες υπηρεσίες καθαρής ενέργειας. 
Θα θέλατε να μάθετε περισσότερα για το CRETE VALLEY και τα πολύ σημαντικά του οφέλη;  

 
Την Πέμπτη 23/05/2024 και ώρα 17.00 στο Δήμου Οροπεδίου Λασιθίου, στο Τζερμιάδο, θα 
πραγματοποιηθεί εκδήλωση παρουσίασης του έργου «CRETE VALLEY» που συνδιοργανώνεται από την 
Περιφέρειας Κρήτης, τον Δήμο Οροπεδίου Λασιθίου και την Μινώα Ενεργειακή Κοινότητα.  
 
 
 
Η εκδήλωση θα σας δώσει την ευκαιρία να : 

 Μάθετε περισσότερα για το έργο «CRETE VALLEY». 
 Ανακαλύψετε λύσεις και τεχνολογίες που αναπτύσσονται στο Καμινάκι. 
 Εξερευνήστε τα οφέλη των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, συμπεριλαμβανομένου του μειωμένου 

κόστους ενέργειας, της αυξημένης αξιοπιστίας και ασφάλειας του δικτύου και της δημιουργίας νέων 
θέσεων εργασίας.  

 Συνδεθείτε με συμπολίτες σας που ενδιαφέρονται να συμβάλλουν στην ενεργειακή μετάβαση. 
 Λύσετε τις απορίες σας με τη βοήθεια μιας έμπειρης ομάδας επαγγελματιών που θα αναπτύξουν το 

έργο. 
 
 
Σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον σας για το έργο! 
 
Με εκτίμηση,  
 
ΜΙΝΩΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 


